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ΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟ ΣΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΕΥΘΕΙΑ

τραγματεύσειε για το Κυπριακό επί 
ιεδίου Αναν, αλλά “όχι" στα ασφυ- 
γράμματα για την επίτευΞη συμφω- 
8ο Κορυφήε τηε Κοπεγχάγηε» τόνισε 
:ΐδ του από την Αθήνα, ο ηγέτης του 
ιοσύνης και ΑνάπτυΕης και νικητής 
/ τουρκικών εκλογών κ. Ρετζέπ Τα-

γίπ Ερντογάν. Στη μακροσκελή εισαγωγική δήλω
σή του -  η οποία θύμιζε περισσότερο διάγγελμα, 
απευθυνόμενο σε πολλούς εντός και εκτός Τουρ
κίας αποδέκτες -  ο κ. Ερντογάν υπογράμμισε ότι 
«δεν πρέπει να αντιμετωπίζουμε την Ελλάδα ωε 
ανταγωνιστική χώρα», διότι «δεν είναι αντίπαλόε 
μαε», τάχθηκε υπέρ της ενίσχυσης της διμερούς συ

νεργασίας, γιατί οι λαοί μας «ζητούν να συνεχί- 
σουμε τη συνεργασία που είχαν Ξεκινήσει ο μεγά- 
λοε Κεμάλ Ατατούρκ και ο Ελευθέριοε Βενιζέλοε» 
και, όπως αναμενόταν, έδωσε τη μεγαλύτερη έμ
φαση στον ορισμό μιας ημερομηνίας έναρΕης εντα- 
Ειακών διαπραγματεύσεων ανάμεσα στην ΕΕ και 
στην Τουρκία.

cms διαπραγματεύσειεστα ασφυκτικά χρονοδιαγράμματα: τούρκος πολιτικός : τη χαρά του που γενέτειρα της δη- ι αμέσως μετά ανα- ιμασία που έχει για ιό «η εγκαθίδρυση 
ιε στα τουρκικά πο- 
ι. Το κόμμα μαε κα
ίει ωε μόνο κόμμα 
-.ένα μεγάλο ποσο- ; τελευιαίεε εκλογέε 
ναεδείκτηετηεεπι- 
ικικούλαού για δη- 
ι-  ----------------------------

επαφες «που αφορούν τα κυρία 
προβλήματα και κυρίωε την υφα
λοκρηπίδα», για να προσθέσει στη συνέχεια ότι «υπάρχουν και άλλα 
σημαντικά προβλήματα στα οποία 
οι απόφειε μαε δεν συμπίπτουν».Ο Πρωθυπουργός επανέλαβε και πάλι τη θέση της ελληνικής πλευράς για να Εεκινήσουν άμεσα διαπραγματεύσεις επί τη βάσει του σχεδίου Αναν για την επίλυση του πολιτικού προβλήματος της Κύπρου, για την ανάγκη εφαρμογής του διεθνούς δι------------------------------------ καίου «σε ορισμέ-

-------- ρ ε π ο ρ τ ά ζ --------------- ν α  σημαντικά ζη-ΑΝ ΝΥ ΠΟΔΗ Μ ΑΤΑ τήματα» που αφορούν τις διμερείςς, στο τμήμα εκείνο οδιπλωματικού κα- υ τον υπονομεύει ή[ός από τη δημόσια η , ο κ. Ερντογάν-ο γησε στους έλληνες υ την εντύπωση ότι τα με την ημέρα την τοχώρησε και σε μια ιδιαίτερα συμβολική τπκή σημασία: άφη- ιλαμο του Μεγάρου τρεις πρέσβεις που τν ανππροσωπεία του ΑκάνΑλτπουνά, Μπά- ίτ Αλπογκάν -  και επέ- ους στενότερους συ- -τον κ. ΟζέρΤσελίκ όεδρο του κόμματός τυργό ΕΕωτερικών κ. ς -  για να συμμετά- /ομιλίες με τον Πρω- υπουργό ΕΕωτερικών τή του διπλωματικού ;. Σημίτη.ττή δεν είναι άσχετη 
ύσε χθες στην τουρ- α «Ραντικάλ» ο έτε- προέδρων του Κόμ- ϊνης και ΑνάπτυΕης ρίντς, ο οποίος κα- »ραφειοκράτες» του ργείου ΕΕωτερικών να περιορίσουν την Ξρντογάν.) την πλευρά της εμ- Όποιημένη από τις λίες Σημίτη - Ερντο- έγιναν, σύμφωνα με Πρωθυπουργός, «σε 

κό κλίμα». νος στις διμερείς σχέ- προοπτική που δια- ημίτης έκανε λόγο για εση ενίσχυσης της συ- ισο στα λεγάμενα θέ- ις ανππαλότητας» όσο >ορά τις διερευνητικές

σχέσεις, αλλά και για να επιτευχθεί σύντομα συμφωνία στο λεγόμενο θέμα του ευρωστρατού «με βάση αυ
τά που αποφασίστηκαν στιε Βρυ- 
Ξέλλεε». Σε ό,τι αφορά το αίτημα της Τουρκίας για ορισμό ημερομηνίας έναρΕης ενταΕιακών διαπραγματεύσεων -  το οποίο συζητήθηκε επί μακράν καθώς αποτελεί τον κεντρικό στόχο της περιοδείας Ερντογάν στην Ευρώπη -  ο κ. Σημίτης επανέλαβε ότι η Ελλάδα «είναι κατ’ αρχήν 
υπέρ» για να προσθέσει ότι «χρειά
ζεται να αποσαφηνισθούν ορισμέ
να θέματα» -  όπως το Κυπριακό -  και από την πλευρά της Τουρκίας.Ο κ. Ερντογάν από την πλευρά του ανέλυσε επί μακράν τη σημασία που έχει για τη χώρα του ο στρατηγικός στόχος της ένταΕης στην ΕΕ, τονίζοντας μεταΕύ άλλων ότι η νέα κυβέρνηση θα προχωρήσει άμεσα στην υλοποίηση των νομοθετικών ρυθμίσεων που ψηφίστηκαν τον περασμένο Αύγουστο, πε- ριλαμβανομένων αυτών που αφορούν τα θρησκευτικά Ιδρύματα, με-

Ο  έΑΑηνας πρωθυπουργός κ. Κ. Σημίτης και ο νικητής των τουρκικών εκλογών κ. Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν (αριστερά) 
χθες το μεσημέρι καθ’ οδόν προς το εστιατόριο «Αίγλη» του Ζαππείου για το προγραμματισμένο γεύμα εργασίαςταΕύ των οποίων το Πατριαρχείο.Σε ό,τι αφορά το Κυπριακό, ο νέος ισχυρός πολιτικός άνδρας της Τουρκίας τάχθηκε σε πολλές ευκαιρίες υπέρ των διαπραγματεύσεων, επί τη βάσει του σχεδίου Αναν, αλλά σε καμία περίπτωση δεν θέλησε να δεσμευθεί σε ό,τι αφορά τα χρονοδιαγράμματα: «Η περίοδοε δεν 
μαε ευνοεί ιδιαίτερα» τόνισε χαρακτηριστικά, παραπέμποντας στο πρόβλημα υγείας που αντιμετωπίζει ο κ. Ραούφ Ντενκτάς αλλά και στο γεγονός ότι δεν έχει λάβει ακόμη

ψήφο εμπιστοσύνης η νέα κυβέρνηση της Τουρκίας.Ανηθέτως, ο κ. Σημίτης αναγνώρισε μεν ότι το χρονοδιάγραμμα που θέτουν τα Ηνωμένα Εθνη είναι «ιδι
αίτερα πιεστικό», αλλά ταυτοχρό- νως εΕέφρασε την πεποίθηση ότι μια λύση του Κυπριακού πριν από την Κοπεγχάγη θα βελτιώσει πάρα πολύ το κλίμα για να προχωρήσουν όλα τα θέματα που αφορούν τη σχέση Τουρκίας - ΕΕ. Για κάθε ενδεχόμενο βεβαίως φρόνησε για άλλη μία φορά να επαναλάβει ότι «η λύση του

Σημίτηδ - Καραμανλήβ συμφώνησαν 
στην απόλυτη στήριξη του κ. Γλ. Κληρίδη
Σε θετικό κλίμα η χθεσινή συνάντηση του Πρωθυπουργού με τον πρόεδρο τη$ ΝΔ

ΓΡΑΜΜΗ συνεννόησης μεταΕύ κυβερνήσεως και αΕιω- ματικήε αντιπολιτεύσεως αποκαταστάθηκε κατά τη χθεσινοβραδινή συνάντηση του πρωθυπουργού κ.
Κ. Σημίτη με τον πρόεδρο της ΝΔ κ. Κ. Καραμανλή. Οι δύο άνδρες, παρά τις επιμέρους διαφορές τους Π . ΛΑΜ Ψ ΙΑΣγια τους χειρισμούς στην προσπά-

ΡΕΠΟΡΤΑΖ

νο των δηλώσεων του κ. Καραμανλή, ο οποίος απλώς χαρακτήρισε λάθος τον όρο «ιστορική ευκαιρία» που είχε χρησιμοποιήσει ο Πρωθυπουργός για το «σχέδιο Αναν». Ο κ. Σημίτης ενημέρωσε αναλυτικά τον κ. Καραμανλή σχετικά με τα σημεία στα οποία θα επιμείνει η ελληνοκυπριακή πλευράθεία επίλυσης του Κυπριακού, συμφώνησαν στις βασικές επιλογές και στην απόλυτη στήριΕη του προέδρου κ. Γλ. Κληρίδη στις διαπραγματεύσεις που θα ακολουθήσουν. Ενδεικτικό του θετικού κλίματος της χθεσινής συνάντησης ήταν και το ήπιο περιεχόμε-
στις διαπραγματεύσεις και αυτά αφορούν το Συνταγματικό, τη λειτουργικότητα του κράτους, το θέμα των εποίκων, τη συμβατότητα με το κοινοτικό κε- κτημένο, αλλά και τα θέματα ασφάλειας για την

Συνέχεια στη σελίδα Α4

πολιτικού προβλήματοε είναι ανε
ξάρτητη από την ένταΞη» και ότι 
«εμείε θα επιμείνουμε η Κύπροε να 
είναι στην πρώτη ομάδα των χω
ρών που θα ενταχθούν στην Ευ
ρωπαϊκή Ενωση».Ωστόσο, η αδυναμία της Τουρκίας να δεσμευθεί άμεσα σε διαπραγματεύσεις, επί τη βάσει του σχεδίου Αναν, ώστε να υπάρΕει συμφωνία ως την Κοπεγχάγη, δεν φαίνεται να οδηγεί τον ΟΗΕ -  κυρίως δε τους Βρετανούς και τους Αμερικανούς -  σε επανεΕέταση των χρονοδιαγραμμάτων που έχουν τεθεί. Κύκλοι των Ηνωμένων Εθνών τονίζουν κατηγορηματικά ότι στα τέλη του μηνός -  οπότε θα έχει λάβει ψήφο εμπιστοσύνης και η νέα κυβέρνηση στην Τουρκία -  ο γενικός γραμματέας θα συναντηθεί με τους κκ. Κληρίδη και Ντενκτάς για μια διαδικασία... ολιγοήμερων εντατικών διαπραγματεύσεων είτε στη Λευκωσία -  αν ετηστρέψει ο κ. Ντενκτάς -  είτε στη Νέα Υόρκη. Αν ούτε αυτό καταστεί δυνατόν -  λόγω επιπλοκών στην υγεία του τουρκοκύπριου ηγέτη -  τότε το πιθανότερο είναι να ενσωματωθούν ορισμένες βασικές αρχές της πρότασης του κ. Αναν στα συμπεράσματα του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου της Κοπεγχάγης, δεσμεύοντας τις δύο πλευρές σε εντατικές διαπραγματεύσεις αμέσως μετά...

ωση χρονου 
ο σχέδιο 
εζήιησε 

; ο κ. Ερντογάν

Γυρίστε σελίδα —



Σ η μ ίτ η  - 
Καραμανλής 
συμφώνησαν 
στην απόλυτη 
στήριξη
του κ. Γλ Κληρίδη
Συνέχεια από τη σελίδα A 3  Κύπρο. Και οι δύο συμφώνησαν όχι στην παρούσα φάση πρέπει να προσχαχευθεί με κάθε μέσο χο εθνικό συμφέρον και να γίνουν npos χούχο όλες ο απαραίχηχεε κινήσειε. Ο κ. Καραμανλήε έθεσε εκ νέου χο θέμα xns σύγκλισηε χου Συμβουλίου χων Πολιτικών Αρχηγών υπό τον πρόεδρο xns Δημοκραχίαε, αλλά ο κ. Σημίτηε χου απάντησε ότι δεν είναι του 
παρόντος και πως «θα πρέπει να 
γίνει όταν θα είναι χρήσιμο για 
τα εθνικά θέματα». Στην αρχή xns συΖήτησήε xous οι δύο άνδρεε αναφέρθηκαν axis εντυπώσειε τουε για τον κ. Τ. Ερχογάν και μάλλον συμφώνησαν όχι πρόκειται για πολιτικό με ενδιαφέρον και διάθεση για θετική συμβολή axis εΕελίΕειε, ο onoios όμοιε δυσκολεύεται να αναλάβει δεσμεύ- σειε σε δύσκολα θέματα.Ο κ. Σημίχηε πάντωε θεωρεί ότι η διασφάλιση συνοχήε στο εσωτερικό μέτωπο είναι κρίσιμο μέ- γεθοε για την επόμενη περίοδο και ειδικώε ωε τη Σύνοδο Κορυ- φήε στην Κοπεγχάγη. Με βάση αυτή την προσέγγιση, προσβλέπει στη θετική στάση των κομμάτων τηε ανηπολίτευσηε, χωρίε αυτό να σημαίνει ότι πρέπει να μη διατυπώνουν διαφορετικέε από- ψειε. Αυτό που δεν συμφέρει στην εθνική υπόθεση είναι η μικρο- κομματική συμπεριφορά και η τυχόν επιχείρηση διχασμού χων Ελλήνων. Στην παρούσα φάση φαίνεται πωε εΕασφαλίΖει τη σύμφωνη γνώμη τηε αΕιωματικήε ανηπολίτευσηε, αλλά και του Συνασπισμού.
Ο ι ενσιάσειε βουλευτών 
του Π α Σ ο ΚΣχεηκώε με ηε ενστάσειε που διατυπώνουν βουλευτέε του ΠαΣοΚ, από την κυβέρνηση αφήνουν να εννοηθεί ότι δεν πρόκειται να υπάρΕει αντίδραση και πωε δεν ανησυχεί για την προσπάθεια δη- μιουργίαε διαφόρων κινήσεων με 
«πατριωτικό χαρακτήρα». Κυβερνητικά στελέχη που είναι σε θέση να γνωρίζουν τουε πραγ- ματικούε προβλημαπσμούε που υπάρχουν στο Μέγαρο ΜαΕϊμου, εΕηγούσαν χθεε ότι σε ένα τόσο περίπλοκο θέμα όπωε το Κυπριακό δεν είναι περίεργο που υπάρχουν διαφορετικέε αντιλή- ψειε. Στο εσωκομματικό πεδίο, ο κ. Σημίτηε δεν ανησυχεί, καθώε ωε τώρα έχει μαΖί του το σύνολο των κυβερνητικών και κομματικών στελεχών και συνεπώε οι όποιεε αντιδράσειε ορισμένων βουλευτών δεν μπορούν να προ- καλέσουν πολιτικό πρόβλημα. Ωστόσο υπάρχει έντονοε προ- βληματισμόε για τη στάση του πρώην υπουργού κ. Θ. Πάγκα
λου, ο onoios έχει διατυπώσει συ- γκεκριμένεε αντιρρήσειε για το Κυπριακό και ενδεχομένωε να δημιουργήσει αρνητικό κλίμα στην κοινή συνεδρίαση τηε Κοινοβου- λευτικήε Ομάδαε και τηε ΚΕ του ΠαΣοΚ. Στην κυβέρνηση υπάρχει μια ιδιότυπη αμηχανία για τη στάση του Αρχιεπισκόπου κ. Χρι
στόδουλου, ο onoios απέφυγε να ανοίΕει τα χαρτιά του στη χθεσινή συνάντηση που είχε με τον υπουργό ΕΕωτερικών κ. Γ. Πα- 
πανδρέου.

ΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟ ΣΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΕΥΘΕΙΑ

Σε φιλικό κλίμα το χθεσινό γεύμ 
εργασίας με θέα την Ακρόπολη«Υπερβολικά ευγενικέ«» ο κ. Ερντογάν -  Τ ι είπαν ιούρκοι δημοσιογράφοι για την επί -  Ικανοποιημένοε δήλωσε από τη συνάντηση ο πρωθυπουργ08 κ. Κ . Σημπτ«
Φιλικά και χαλαρά περπάτησαν με τα πό
δια από το Μέγαρο ΜαΕϊμου ωε το εστια
τόριο «Αίγλη» του Ζαππείου ο πρωθυ- 
πουργόε κ. Κ. Σημίτηε και ο κ. ΡετΖέπ Τα- 
γίπ Ερντογάν για το χθεσινό προγραμμα
τισμένο γεύμα εργασίαε. Ούτε αστυνομι-

κέε σειρήνεε ούτε αυστηρό πρωτόκολλο χά
λασαν το «καλό και φιλικό κλίμα» που πα
σχίζουν να εγκαταστήσουν οι δύο πολιτι
κοί. Το ίδιο χαλαρά ήταν και τα μέτρα ασφα- 
λείαε, αφού στη βεράντα γευμάτιζαν ήδη 
πελάτεε του εστιατορίου, ενώ περαστικοί

και τουρίστεε παρακολ 
Εη των επισήμων. Η οι 
εντυπωσιακή αφού πει 
τούρκοι βουλευτέε, διη 
σιογράφ οι, καθώε κα 
προσωπεία συνόδευαν

Ο Ι κ κ . ΣΗΜΙΤΗΣ και Ερντογάν φτάνονταε στο εστιατόριο «Αίγλη» εγκαταστάθηκαν στο κεντρικό τραπέΖι τηε αίθουσαε με θέα... την Ακρόπολη, ενώ αριστερά και δεΕιά πήραν θέση οι διερ- μηνείε. Δίπλα τουε κάθησαν ο υπουργόε ΕΕωτερικών κ. Γ. Πα- 
πανδρέου και ο κ. Ν. Θέμεληε, σύμβουλοε του έλληνα πρωθυπουργού. Στα άλλα τραπέΖια κάθησαν οι τούρκοι βουλευτέε του Κόμματοε Δικαιοσύνηε και Ανά- πτυΕηε (ΑΚΡ) και οι συνεργάτεε των δύο ανδρών. Η συΖήτηση εκεί θα πρέπει να έγινε σε... διπλωματική γλώσσα, αφού οι τούρκοι βουλευτέε δεν ομιλούν αγγλικά και μόνο έναε εΕ αυτών γνώριΖε ελληνικά, καταγόμενοε εκ Ροδόπηε!

«Πώς είδατε την επίσκεψη Ερ
ντογάν στην Αθήνα,» ρωτήσαμε τη διπλωματική συντάκτρια τηε εφημερίδαε «Υεηί δυίάΕ» κυρία 
Ντ. Γκιουβέν. «Ηταν υπερβολι
κά ευγενικός, περισσότερο απ' 
ό,τι έπρεπε. Είπε πολλά ευχαρι
στώ, το είπε ακόμη και στα ελ
ληνικά. Αποκάλε- 
σε την Ελλάδα  
στρατηγικό εταίρο 
για το μέλλον. Για
τί όχι, αλλά είναι πολύ νωρίς να 
μιλάμε για τέτοιου είδους σχέ
σεις» μαε απάντησε. Ο κ. Μου- 
ράτ Μ πιρσέλ τηε εφημερίδαε «\7atan» είχε άλλη άποψη. «Πολύ 
σημαντική επίσκεψη. Κανείς δεν 
γνώριζε τον Ερντογάν στην Ευ
ρώπη και είναι σημαντικό να

δούμε το νέο προφίλ του. Εχει 
τη θέληση να κλείσει το κ υ 
πριακό πρόβλημα, να μην υπάρ
χουν εμπόδια στην πορεία της 
Τουρκίας προς την ΕΕ» προέ- βλεψε.Μία ώρα αργότερα ο κ. Σημίτηε έπαιρνε πάλι με τα πόδια τον δρόμο για το Μέγαρο ΜαΕϊμου, ενώ ο κ. Ερντογάν επιβιβαζόταν βιαστικά σε αυτοκίνητο με κατεύθυνση το αεροδρόμιο και προορισμό τη Μαδρίτη. «Πώς πήγε, κύριε πρόε
δρε;» ρωτήθηκε ο Πρωθυπουρ- γόε την ώρα που απομακρυνόταν. «Πολύ καλά» απάντησε ο κ. Σημίτηε χαμογελαστόε και δή λωσε « ικανοποιημένος» από τη

ΡΕΠ Ο ΡΤΑ Ζ___
ΣΟ Φ ΙΑ ΓΙΑΝΝΑΚΑ

συνάντηση, με δημόσιός θηκε ο κ. Θέ 
σατε για τον τήθηκε. «Να επιφυλακτικά 
μπορεί από ι 
άλλη να κ ά ι 
στροφή ο Ερ 
σταθεί πρώπ 
άνθρωπος». I  γληε» έμειναν φέ ο σύμβοι πουργού κ. Γ 
ληε και ο σύμ γού ΕΕωτερικ 
μπούκηε. «Ο 
ρει την εντολ 
σεις και θα τις και οι δύο.Το Ραμαζάνι, οι γαρίδεδ και ο οδοιπόροδ ισλα]

Οι μικρέβ «ατασθαλϊεβ» του ηγέτη του Κόμματοο Δικαιοσύνηε και ΑνάπτυΣηε στο χθεσινό τραπέζι τηε «Αϊγ.Α Ν ΗΤΑΝ στο σπίτι του, στο Σκούταρι τηε Κωνσταντινού- ποληε, ο κ. ΡετΖέπ Ταγίπ Ερ 
ντογάν δεν θα έπρεπε ούτε να φάει ούτε να πιει, αφότου η ημέρα ανέτειλε και προτού ο ήλιοε δύσει. Οι μουσουλμάνοι διένυαν χθεε την 14η ημέρα του ΡαμαΖα- νιού, περίοδο νηστείαε που τουε επιβάλλει να κάθονται στο τρα- πέΖι τηε ημέραε, το «ιφτάρ σο- φ ρασέ» καταπώε λέγεται στα τουρκικά, σχεδόν μετά τιε 5 το απόγευμα. Εκείνοε όμωε δεν πα- ρέκκλινε ούτε στιγμή από το πρόγραμμα που τον ήθελε συνδαιτυμόνα του πρωθυπουργού κ. Κ. Ση
μίτη στο μεσημεριανό τραπέΖι τηε «Αίγληε» του Ζαππείου: δοκίμασε γαρίδεε σχάραε με ρύΖι, σφυρίδα με σπανάκι λαδολέμονο, ποικιλία σαλατικών, απήλαυσε το (γλυκό) μπαβαρουάΖ σουμάδαε με σάλτσα πικραμύγδαλου αλλά και φρούτα. Μη σπεύσετε να υποθέσετε ότι ο κ. Ερντογάν έγινε κα- κόε μουσουλμάνοε προε χάριν του ευρωπαϊκού προφίλ του. Δικαιούται απλώε να διαπράττει μικρέε ατασθαλίεε, καθώε η απόσταση που τον χωρίΖει από την πατρίδα του είναι μεγαλύτερη των 96 χλμ. και, άρα, θεωρείται οδοιπόροε! Το ΡαμαΖάνι μπορεί να περιμένει λοιπόν, αρκεί ο αρχηγόε του Κόμματοε τηε Δικαιοσύνηε και τηε ΑνάπτυΕηε να θυμάται ότι «χρωστάει» τη νηστεία όταν επιστρέφει στην πατρίδα, του, εν ευθέτω χρόνω ...Ωε συνεπήε «εχθρόε» του αλκοόλ, μάλιστα (επί τηε δημαρχια- κήε του θητείαε είχε προτείνει να α π α γορευθ εί η πώ ληση ο ιν ο πνευματωδών στα δημοτικά καταστήματα τηε Πόληε), ήπιε νερό και C o ca -C o la , ειε πείσμα των υπολοίπων 23 ομοτράπεΖων του που προτίμησαν στην πλειονότητά τουε λευκό Μαντινεία Σπυρό- πουλου και κόκκινο Σατό ΛαΖα-

Ο κ. Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν (αριστερά) ανταλλάσσει αναμνηστικά δώρα με τον πρόεδρο τηε ΝΔ κ. V 
κατά τη χθεσινή συνάντησή tous

ρίδη. Το νερό ήταν άλλωστε και το βασικό «ποτό» του κατά τη διάρκεια των επαφών που είχε με τον αρχηγό τηε αΕιωματικήε αντιπο- λίτευσηε κ. Κ. Καραμανλή και τον δή μ α ρ χο  Α θ ηνα ίω ν κ. Δ . 
Α β ρ α μ ό π ο υ λ ο ,στο «A thens Plaza». Στη σουίτα του 5ου ορόφου, ο κ. Ερντογάν συνομίλησε με τουε δύο άνδρεε, αντήλλαΕε ευχέε αλλά και δώρα, παρ' ότι μάλιστα η σπουδή του και οι ασφυκτικοί χρόνοι τηε εΕάωρηε επί- σκεψήε του στην Αθήνα τον έκα-

ναν να Εεχάσει προσωρινά το ένα από τα δύο πορσελάνινα έργα τέ- χνηε (εκείνο που προοριΖόταν για τον κ. Καραμανλή) στο πίσω κάθισμα του αυτοκινήτου... Ο ίδιοε πάντωε έδειΕε περιχαρήε με τα αναμνηστικά που δέχθηκε: ένα γυάλινο περιστέρι από τον πρόεδρο τηε Νέαε Δημοκρατίαε, μια ασημένια ταμπακέρα, διακοσμημένη με κλαδί ελιάε, από τον δήμαρχο Αθηναίων -  ο οποίοε του χάρισε επιπλέον το προσωπικό του κομπολόι, «για να χαλαρώ

νει, Εεκουκίζο' 
πιέζουν οι πολι 
λοι» -  αλλά και κό δώρο, ένα α τύπου Βαφειού κηναϊκού κτερίσι φο του Αγαμέμν γάν ανταπέδωσε, κ. Σημίτη ένα αη κεραμικά κηροπ σμένα στο χέρι, αρχαίαε Νίκαιαε

ε λ ε υ


